



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas
Gerais IFSULDEMINAS

RETIFICAÇÃO Nº 44/2023

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 235/2023/GAB/IFSULDEMINAS, DE 29 DE SETEMBRO DE 2023 CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

1. Item 1.3, quadro 1,

Onde se lê:

Especialização, Mestrado ou Doutorado em Reprodução **e** Obstetrícia Veterinária

Leia-se:

Especialização, Mestrado ou Doutorado em Reprodução **ou** Obstetrícia Veterinária

Pouso Alegre, 25 de outubro de 2023.

Cleber Ávila Barbosa
Reitor
(assinado eletronicamente)

Clayton Silva Mendes
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas
(assinado eletronicamente)